



合聚人報

集团邮箱
sxhjt@163.com
公司网址
http://sxheju.cn

最新动态 最新变化 最新趋势

2018年4月28日 星期六 第八期 总第332期 责任编辑：常惠惠

加强沟通 展示风采

今年首季“合聚爱心基金” 救助款发放到 28 名患者手中

播撒爱心,播种希望。2018年4月18日晋城合聚心脑血管病医院举行了“2018年第一季度合聚爱心基金救助款发放仪式”。集团公司副总裁兼医院总经理郑毅、院长司海宁、副总经理杨立梅、副院长申长生、苗世忠参加了此次活动。

随着农村中老年心脏病患者的增多,部分胸痛患者因家庭经济困难,错过了最佳治疗时间。为了解决百姓“看病难、看病贵”的问题,让更多的胸痛患者在黄金救治时间内得到治疗,合聚集团于2017年6月11日成立了“合聚爱心基金”,并出台救助办法,进行定向扶持,以回馈社会。日前,已累计救助200余名心血管疾病患者,救助金额达40余万元。

仪式开始,首先郑毅总经理进行了讲话,他讲到设立“合聚爱心基金”是合聚心脑血管病医院为关爱心血管疾病患者而出台的一



图为基金发放现场

项惠民政策。就是要让老百姓切切实实享受到优质的医疗资源,从根本上缓解部分群众因病所致的过重经济负担。今后将持续改

进,为每一位患者提供“方便、高效、舒心、价值”的服务环境,增强患者的获得感。

接着,院长司海宁宣布了获得救助款的人员名单,获得救助金的患者家属一一上台领取。由医院副总经理杨立梅、副院长申长生、苗世忠为28名患者发放救助款,共计7万余元。

晋城合聚心脑血管病医院自成立以来15年以来,始终坚持“让患者花最少的钱享受最好的医疗服务,让患者在晋城享受全国一流的医疗技术和服务”的建院宗旨,践行着自己的社会使命和责任。

大爱无疆,医者心。晋城合聚心脑血管病医院将以精湛的技术、一流的服务为广大患者的生命健康保驾护航。

集团医院:牛新星

农业公司首次春游活动顺利落幕



图为春游活动现场

连续两天的阴雨过后,天气终于在4月15日放晴,与好天气一起到达农业公司的还有凤巢小学五年级二班的同学及家长,他们将在这里度过紧张有趣的一天。

为了更好地迎接客人,农业公司员工早上6点就开始了准备工作。8点的时候,所有人员集合完毕,在主持人介绍完活动内容、活动规则以及注意事项后,一天的活动正式拉开帷幕。当天的活动共分为寻找灶具、解疙瘩、五子棋、拔河比赛以及厨艺比拼五个环节,孩子和家长的配合度随着时间的推移变得越来越高,所有参与者都热情高涨,对活动效果赞不绝口。

这次活动是农业公司组织的第一次以学生春游为主题的活动,

其主要目的是加强孩子与父母及队友的沟通能力,并让其学会在集体活动中,团结队友。在全体工作人员的共同努力下,本次活动顺利完成!虽然活动中还存在一些缺憾,但我们也会不断总结、积极改进,虚心听取他人的意见,共同进步。

集团农业公司:樊敏



图为颁奖晚会现场

4月26日,由晋城市劳动竞赛委员会、市总工会主办,晋城广播电视台协办的当好主人翁、建功新时代2018年“五一”颁奖晚会在市电视台广播大厅举行。晚会表彰了“五一劳动奖状”、“五一劳动奖章”、“工人先锋号”一批先进模范。其中,集团董事长杨肖峰荣获了“五一劳动奖章”荣誉称号。

集团董事长杨肖峰荣获
市“五一劳动奖章”荣誉称号